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Uwaga. Nie wolno uzywa¢é kalkulatora.
Prosze¢ nie uzywa¢ korektora. Bledne obliczenia lub sformulowania wystarczy
wyraznie skreslic.

1. a) Wyznacz rownanie okregu o srednicy AB, majgc dane A=(-4, 4), B= (-6, 2).
b) Wyznacz dlugo$¢ boku trojkata rownobocznego wpisanego w ten okrag.

n—6
2n

2. Oblicz pierwszy i drugi wyraz ciagu a,, = log,

3. Oblicz pochodng funkc;ji:
sinx—cosx
a. f(x) = T

sinx+cosx

b. f(x) = (x* + 1)°
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4. Zaznacz na osi liczbowej zbiory A i B, a nast¢pnie wyznacz zbiory: AU B,A N
B,A\B,B\A,gdy A = (—-1,2) U (3,5),B =[-3,0] U [4,8].

5. Srednia arytmetyczna zestawu liczb: 4, 6, 2, 8, 4, 9, 3, x, y wynosi 6, a mediana jest rowna
5. Wyznacz liczby x iy, jezeli wiadomo, ze x<Y.

6. Naszkicuj wykres funkcji f okreslonej wzorem

—-X

G) , gdy x € (—o,2)

fGx) = X

log% (ﬁ) ,  gdyx € [2,+»)
y
0 1 x=
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7. Funkcja f(x) = —x? + bx + ¢ przyjmuje warto$ci dodatnie tylko dla argumentow
x € (1,5).
a) Wyznacz wspotczynniki b i c.
b) Wyznacz wspotrzedne wierzchotka paraboli bedacej wykresem funkcji f.
c) Podaj przedziaty monotonicznos$ci funkcji f.

8. Rozwigz rownanie sin2x + cosx = 0.

9. Suma kwadratoéw pigciu kolejnych liczb catkowitych jest rowna 135. Wyznacz te liczby.

10. Podstawa graniastostupa jest romb o krotszej przekatnej dlugosci 4 i kacie ostrym 60°.
Wysokos$¢ graniastostupa rowna jest dtuzszej przekatnej podstawy. Oblicz objetos¢ tego
graniastostupa.
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